Мастер-класс в Московском институте психоанализа
Название: «Рефлексология (Тандурусти - авторская методика Доктора Раида Хуссейна) в помощь логопедам. Точечная стимуляция орофациальной зоны».

Дата: 16 мая 2025г.

Краткое описание мастер-класса: 
· Диагностика по рефлексогенным точкам и проекциям отражения органов на голове, лице, руках, ногах.
· Диагностика по меридианам, определяемым эффективность баланса работы пяти органов (теория пяти элементов). 
· Определение способов воздействия на биоактивные точки и проекции, меридианы. 
· Диагностика по биоэнергетическим точкам и зонам, определяющим психологическое состояние пациента.
· Фиксация и интерпретация данных по параметрам, полученным в ходе диагностики, а также составление схем лечения на их основе. 

Что получат/узнают участники мастер-класса:

· Участники узнают о рефлексогенных точках, находящихся на разных частях тела (в особенности на голове, лице, руках) отвечающие за активацию мозга, исправление дисфункций речи, коррекцию симметрии челюсти, восстановления дыхания, зрения и слуха. 
· Участники узнают о проекциях отражения органов, находящихся на разных частях тела (в особенности на голове, лице, руках) отвечающие за активацию мозга, исправление дисфункций речи, коррекцию симметрии челюсти, восстановления дыхания, зрения и слуха. 
· Участники узнают о меридианах, находящихся на разных частях тела (в особенности на голове, лице, руках) отвечающие за активацию мозга, исправление дисфункций речи, коррекцию симметрии челюсти, восстановления дыхания, зрения и слуха.
· Участники узнают о рефлексогенных точках, находящихся на стопе и пальцах ног.
· Научатся использовать полученные данные в целях активации мозга, исправление дисфункций речи, коррекции симметрии челюсти, восстановлении дыхания, зрения и слуха, лечении ЗРР, ЗПР, РАС, ДЦП, алалии и т.д. 
· Научатся составлять схемы лечения, проводить оздоровительные сеансы, определять необходимую длительность курса лечения в зависимости от частного случая пациента. 

Для кого это мероприятие будет интересно и полезно:

Мастер-класс будет интересен и полезен учителям-логопедам, учителям-дефектологам, педагогам-психологам, воспитателям, студентам педагогических ВУЗов, учителям музыкальных школ, ораторам и, конечно, родителям детей как с нормативным, так и с нарушенным речевым и психическим развитием.
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